



Україна

**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРОСТИШІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
м.Коростишів**

Р І Ш Е Н Н Я

**Коростишівської міської ради
Сімдесят третя сесія сьомого скликання
(третє пленарне засідання)**

26.04.2019

№ 724

Про внесення змін до Програми
екологічного розвитку Коростишівської
об'єднаної територіальної громади
на 2018-2021 роки

З метою розвитку громади, забезпечення належних умов життєдіяльності мешканців громади, поліпшення благоустрою та керуючись пп.22 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми екологічного розвитку Коростишівської об'єднаної територіальної громади на 2018-2021 роки, що затверджена рішенням шістдесят першої сесії Коростишівської міської ради сьомого скликання (перше пленарне засідання) від 16.10.2018 №556 згідно з додатком.
2. Начальнику фінансового управління міської ради Якименку А.О. передбачити кошти на фінансування відповідних заходів Програми.
3. Контроль за виконанням Програми екологічного розвитку Коростишівської об'єднаної територіальної громади на 2018-2021 рік покласти на постійні комісії міської ради з питань бюджету та комунальної власності, з питань земельних відносин, екології та використання природних ресурсів та першого заступника міського голови Підкевича Е.В.

Міський голова



І.М. Кохан

**Природоохоронні заходи, виконання яких заплановане у Коростишівській міській раді
на 2018-2021 роки**

№ з/п	Назва природоохоронного заходу	Замовники	Роки у які будуть виконуватись заходи	Джерела фінансування, тис. грн..							Загальний обсяг фінансування	Природоохоронний ефект (навести якісні та (або) кількісні характеристики, яких планується досягнути)
				Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет (окрім обласного)	Обласний фонд охорони навколишнього природного середовища	Місцевий (окрім обласного) фонд охорони навколишнього природного середовища	Власні кошти підприємств, установ, організацій	Інші кошти (не заборонені законодавством)		
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	
Розділ 1. «Забезпечення раціонального використання і зберігання відходів виробництва та побутових відходів» доповнити наступним пунктом:												
6.	Придбання сміттєвоза з боковим завантаженням	Коорстишівська міська рада	2019	1350,0	-	150,0	-	-	-	-	1500,0	Покращення благоустрою та екологічного стану міста Коростишева

Міський голова



I.M. Кохан